

配付資料の正誤表

事前送付資料の一部記載に誤りがありましたので、下表のとおり訂正します。

資料番号等	ページ等	誤	正
資料 1	項目 2	社会福祉法第 108 条 <u>の</u>	社会福祉法第 108 条 <u>に</u>
	項目 5	(課題枠内の記載)	「など」を追記
資料 2	目次	施策 2 地域を～・・・ <u>44</u>	施策 2 地域を～・・・ <u>38</u>
		施策 2 (1) ～・・・ <u>44</u>	施策 2 (1) ～・・・ <u>38</u>
		施策 2 (2) ～・・・ <u>47</u>	施策 2 (2) ～・・・ <u>41</u>
		施策 2 (3) ～・・・ <u>52</u>	施策 2 (3) ～・・・ <u>44</u>
	1 ページ (第 1 章)	社会福祉法第 108 条 <u>の</u>	社会福祉法第 108 条 <u>に</u>
	19 ページ	<u>(4)</u> DV相談～	<u>(3)</u> DV相談～
	20 ページ	<u>(5)</u> 県内自殺者～	<u>(4)</u> 県内自殺者～